

В Швейцарии пересматривают закон об авторских правах | La Suisse révisé la Loi sur le droit d'auteur

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 24.11.2017.



Борьба с нарушениями станет эффективнее, уверены члены правительства (tdg.ch) Если текст, одобренный Федеральным советом, утвердит и парламент, то использование чужих фото в социальных сетях станет незаконным. В то же время, пользователям, которые загружают фильмы из интернета, ничего не грозит.

| Au cas où le texte approuvé par le Conseil fédéral, est approuvé par le parlement, l'utilisation des photos d'autrui dans les réseaux sociaux sera illégale. Par contre, les utilisateurs qui téléchargent des films de l'internet, n'auront pas à craindre des conséquences graves.

La Suisse révisé la Loi sur le droit d'auteur

Опубликованное 22 ноября правительственное коммюнике имеет красноречивое название: «Федеральный совет адаптирует авторские права к эпохе интернета». Цель пересмотра закона об авторских правах (LDA) – расширение борьбы с пиратством в интернете и укрепление прав художников, кинорежиссеров, писателей и т.д. Важная информация для простых интернет-пользователей: за скачивание фильмов и другого контента с пиратских сайтов, говоря простым языком, ничего не будет, так как принцип некриминализации таких «нарушителей» остается в силе.

Предусмотренные правительством меры направлены на то, чтобы обеспечить вознаграждение труда авторов. Борьба с пиратством предполагает также новые правила для хостинговых компаний. Такие фирмы имеют возможность предупредить размещение на их серверах пиратских сайтов и должны будут следить за тем, чтобы содержимое, удаленное с их серверов, не было записано туда снова.

Также в новом тексте указано, что обработка данных в целях уголовного преследования нарушителей авторских прав разрешена. Эти две меры положат конец долгим обсуждениям обязанностей хостинговых компаний. В то же время, правительство отказалось от идеи блокировки незаконных сайтов.

В случае утверждения парламентом изменений в LDA обновленный закон будет защищать права фотографов, сообщила в интервью газете Le Temps директор Федерального института интеллектуальной собственности (IPI) Катрин Шаммартин. Таким образом, пользователям интернета придется договариваться с обладателями авторских прав или использовать собственные снимки. По мнению экспертов, на практике профессионалы будут защищать свои права, а любители, вероятно, не станут этого делать.

История пересмотра LDA берет свое начало в 2012 году, когда министр юстиции и полиции (DFJP) Симонетта Соммаруга учредила рабочую группу [AGUR12](#), которой было поручено проанализировать ситуацию в сфере авторских прав и представить возможные изменения в законе, необходимость которых объясняется техническим прогрессом. В рабочую группу вошли представители федеральной администрации, а также таких групп интересов, как авторы, продюсеры, посредники и потребители. AGUR12 представила окончательный отчет в 2013 году.

В процессе консультаций, касающихся проекта пересмотра закона об авторских правах, высказывались самые разные мнения, однако в конце концов рабочая группа сумела добиться компромисса, удовлетворяющего разные стороны.

[Швейцария](#)
[законы в швейцарии](#)

Статьи по теме

[Швейцария будет бороться с нелегальным скачиванием?](#)

[Швейцария размышляет, как защитить авторские права](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/v-shveycarii-peresmatrivayut-zakon-ob-avtorskih-pravah>